

# 山口洋地区乡亲会举办2023年农历新年庆祝会



筹委会主席杨世民致辞



赖权生主席致辞



前主席温新强致辞



山口洋代市长H.Sumastro致辞



孟加影副县长Syamsul Rizal致辞



陆军准将Lilik Sudaryani致辞

【本报讯】山口洋地区乡亲会(PERMA SIS)于周日(29/1/2023)下午在雅加达西区四季城好地方餐馆举行2023年农历新年庆祝会。出席活动的人物有山口洋地区乡亲会创始人和理事会人员。另外还有山口洋代理市长苏马斯特罗(H Sumastro)、孟加影副县长善苏尔·利萨尔(Syamsul Rizal)、里里克(Lilik Sudaryani)准将、山口洋地方议会副主席孙伯兰(Sumberanu Tjitra)。

筹委会主席杨世民(Yordanus)表示,他很高兴各方都能参加2023年农历新年庆祝会。他也对组委会成员和山口洋地区乡亲们大家庭给予的大力支持和协助表示感谢,让此次活动得以顺利进行。

山口洋地区乡亲会总主席赖权生(Lay Irianto)祝愿各方农历新年快乐。他说:“希望山口洋地区乡亲们所有成员和家属在水兔年都能心想事成,大家身



创始人与管理层人员合影



创办人、管理层人员、贵宾与山口洋代理市长苏马斯特罗合影

体健康。”他还感谢山口洋人的支持和协助,即使由于三年,此次农历新年聚会活动终于如愿以偿得以举行。代表辅导理事会主席李鸿铭(Amin Supriyadi)的

副主席温新(Fuidy Luckman)也感谢理事会人员为了重新编织在新冠肺炎大流行时中断的兄弟情谊,精心策划和做好筹备活动。温新强也对佐科维总统撤销社区活动限制表示感谢,因此人们不需要限制自己的活动,但仍能保持健康的身体。温新强在结束致辞时高呼“山口洋地区乡亲们万岁”。

山口洋代理市长苏马斯特罗、孟加影副县长善苏尔·利萨尔、里里克准将也陆续发表讲话,同时表达了他们很高兴能出席和参加山口洋地区乡亲们举办的农历新年庆祝活动。他们也希望山口洋地区乡亲们能够进步和发展,为地区的建设做出贡献,共同帮助有需要的人。

普天同庆的农历新年,可加强团结,共同推动民族和谐。但愿印尼民族团结一致,国泰民安。

(BAM/HAN)



钟家燕教授致词

## 徐克成教授一行受到印华百家姓妇女联谊总会热情接待



徐克成教授致词



徐教授赠画后与成员合影



左起:梁爱珍、陈美致老师、钟家燕教授、徐宏汇、徐克成教授、蒋喜乾、郑素英、陈玉玲、黄少凡夫人在迎接徐教授一行后合影。

【本报讯】2023年1月28日中午11时,中国广州复大医院创办人,总院长,广东省徐克成关爱健康工作室徐克成教授、上海德瑞森健康科技有限公司董事长徐宏汇和徐院长私人助理蒋喜乾一行人,受到印华百家姓妇女联谊总会总主席钟家燕教授、副主席:郑素英、陈玉玲、卢连英、黄恩娘,陈美致老师、黄少凡夫人、Susan等理事及成员的热烈欢迎。

出席者还有美都电视台资深媒体吴巧玲、梁爱珍、翁华玲、赖瑞美及钟教授之前语言学生女警官巴卢碧、李姐等出席。

钟家燕教授对徐克成教授倍感亲切,对一行人的到来表示热烈欢迎。对在座成员逐一介绍后。

她说,“记得20年前您第一次来雅加



钟家燕赠纪念品予徐克成教授,陈玉玲赠纪念品予徐宏汇后合影



卢连英赠纪念品予徐克成教授后与钟教授合影

达拜访考察,那时候的您还是个年轻充满帅气的小伙子,今天我们相约在印度尼西亚首都雅加达,您风采依然,不同的在您脸上露出了更多的淡定与充满慈悲与亲切,您就像在世的华佗,把博

传给中国人民,传达到印度尼西亚,传达到全世界。”

徐克成教授表示,这次来访受到印华百家姓协会(PSMTI)之应邀,前来探访老友及结识新朋友。

他说,“按照中国传统的语言,妇女能顶半边天,妇女的作用在社会上是重要的,每个成功男人,背后定有个成功的妇女,没有妇女的辅佐,男人的成功是实现不了的,因此印华百家姓妇女联谊总会会对国家的经济起着积极的作用。

徐克成教授,是中国国内知名消化科专家和肿瘤治疗专家,从事医疗方面已60年载,这次前来属私人探访。他说,“在这60年中积累了一些经验,而妇女对健康特别关心,所以我想与钟家燕教授联合共同为促进我们的健康事业作出贡献,如果需要提供一些专业的协助。”

随后,大家一起品尝用手抓食的印尼传统巽达/爪哇传统菜肴,并合影留念。本报记者学科报道/摄影

## 三宝垄闽南公会举行迎春慈善活动



关仁生总务会长

【本报讯】2023年1月16日,三宝垄闽南公会和德教会明保善阁联合举办慈善活动,帮助需要假肢的残疾平民们。

当天,闽南公会主席李文彬、叶秀珍(明保善阁财政)、张福盛(明保善阁

慈善会长)又一起举办慈善活动,共同帮助需要假肢的朋友们,希望日后他们的生活也会更加有意义。

这次活动由明雅善阁关仁生总务阁长和明汕善阁戴中文总务阁长支持。

关仁生总务会长表示,今天我们帮助12位朋友来做假肢,我们将把活动做得更好、更多,因为我们相信在外面的朋友们还有很多需要我们的赞助。

我们也很难希望大家的支持,因为没有你们的

支持也不会有今天这个局面。日后希望有更多人支持,才会让我们帮助更多的人。只要我们一起努力,一切会变得更好!

关仁生总务会长对现场残疾人士表示,你们虽然残缺,但接受了假肢

之后,希望你们的生活变得更有意义,能为家人带来新的希望,也让你们能够更独立生活。

希望在春节的环境里,大家能够感觉到春节的温暖,人心的温暖。祝大家节日快乐! 马佩玲报道



明保善阁财政叶秀珍和闽南公会主席李文彬



所有理事和接受假肢的朋友们



接受假肢的小女孩和妈妈